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	Fédération colombophile de la 13ème région
Instituée par le décret du 28 juillet 1927

S.A.G. N°13592



ALLIER - CANTAL - LOIRE - HAUTE-LOIRE - PUY-DE-DOME
Déclaration de modification à la sous-préfecture de Riom le 02 décembre 2013 sous le N° W421003556

Ancienne référence de l’association déclarée à la sous-préfecture de Montbrison : 0421005380 

Compte rendu du CA de Région du 11 février 2017
Invités : les élus de la 13ème Région + un représentant des deux groupements (Romain CHARVOLAIN et Gérard HUMBERT) 
Ordre du jour :

1) Cooptation d’un nouveau Président Fédéral
Suite à la disparition de Gilles PENOT Président de la 13ème Région Colombophile, le CA a décidé en accord avec les statuts de coopter Dominique CŒUR en tant que Président Fédéral jusqu’aux élections de cet automne. Un PV spécifique a été dressé pour faire les transferts de signature et les changements administratifs. 
2) Retour sur le CA National du 20 janvier 2017
Dominique CŒUR représentait la Région au CA National du 20 janvier 2017. 
· Grippe aviaire : La fédé met à jour son site concernant ce sujet. Plusieurs expositions ont du être annulées. 

· Deux cooptations ont eu lieu, Gilles Bergeron prenant le rôle de Président sportif National et le Président de la 6ème Région responsable de la chambre d’appel. 

· Tous les vœux de la 13ème ont été refusés. Le Président National indiquant qu’une réponse leur avait déjà été apportée l’an dernier.
· Dopage. Un seul laboratoire est actuellement habilité par la FCI pour les contrôles anti-dopage (celui d’Afrique du sud) pour un coût de 5 à 600€. Petit changement par rapport à ce qui avait été annoncé, la FCF prendra totalement en charge 15 contrôles en 2017. 8 pour la 1ère Région et 7 pour l’ensemble des autres Régions. Les Présidents de chaque Région devant se manifester s’ils souhaitent un contrôle. Le CA de la 13ème décide de ne pas faire de contrôle pour 2017.

· Avenir de la 13ème : Le Président National n’a semble t-il pas l’intention de faire un redécoupage imposé des Régions… 

3) Concours fédéraux 2017
4 concours fédéraux seront au programme en 2017. 
· Arras le 3 juin (enlogement le 1er juin, organisé par la 12ème)

· Zuydecoote le 17 juin (enlogement le 15 juin, organisé par la 12ème) 

· Bruxelles le 7 juillet (enlogement le 5 juillet, organisé par la 17ème)

· Hoogaarden le 29 juillet (enlogement le 27 juillet, organisé par la 12ème)

Considérant la bonne santé de la trésorerie de la 13ème et pour favoriser le jeu dans les fédéraux, le CA a décidé que les 4 Fédéraux seront gratuits en 2017. 

4) Championnat Fédéral 2017
Le championnat Fédéral 2017 portera sur les 4 concours au programme. Les points seront attribués en faisant la somme des points obtenus au 3/5 inscrits + 1 constaté. Les classements seront fait en prix par 4. Le classificateur n’a pas encore été désigné. André BONNETAT se renseigne auprès du classificateur de son Groupement (Francolomb). Le challenge Jacques DECAUX sera attribué au vainqueur de Bruxelles. 

5) Championnat de France 
Pour le championnat de France 2017, les 13 pigeons qui représenteront la Région seront issus des  5 premiers amateurs Fédéraux + 4 jeunes issus du groupement 03/63/42 + 4 jeunes issus du groupement 42. Les présidents de Groupement doivent se rapprocher de Jean Michel LASTIQUE ou Dominique CŒUR pour désigner les participants. 
6) Championnat du Monde et d’Europe
Cette année, le championnat d’Europe n’aura pas lieu exceptionnellement. Les français qui devaient y participer seront invités à engager leur pigeon au Championnat de France à Limoges. 

Deux pigeons défendront les couleurs françaises issus de : 

· Dominique CŒUR (Championnat du Monde)
· Roger PEYRET (Championnat d’Europe donc remplacé par le Championnat de France)
· José BARBOSA est remplaçant au cas où l’un des amateurs précités ne pourrait pas 
7) Communication  

Les années passent et chaque année, le nombre de colombophiles diminue sur la 13ème région comme ailleurs. 

Comme proposé en AG en octobre dernier, le bureau de la 13ème a décidé de se lancer à la reconquête d'amateurs grâce à la mise en place d'une stratégie de communication.

Cette stratégie va s'appuyer dans un premier temps sur deux points: 

·  La conception et la distribution de dépliants qui sont en cours de finalisation et qui seront prêts d'ici le mois d'avril. 
Ces dépliants auront pour vocation d'être distribués pendant des manifestations de type marché, journée à thème (nature, chasse, pêche, loisirs...), rassemblement, foire etc. 

Mais également sur les parkings d'entreprises (Aubert et Duval, Volvic... après accord). 
Ils pourront être également laissés dans les magasins et boutiques de vos communes (Notamment les animaleries, outillages, jardineries, boulangeries …)

L'important est de pouvoir toucher beaucoup de monde en même temps. 

Afin de nous aider et de cibler les manifestations sur lesquelles une distribution pourrait se faire, nous souhaiterions que les associations recensent les manifestations à venir dans leur secteur et d'adresser par retour de mail une liste de celles-ci (simonbenjamin@hotmail.fr). Il est important de cibler également des zones où des sociétés existent afin de faciliter l'avenir colombophile d'une personne intéressée et de sécuriser les sociétés déjà en place. 
Dans le même temps, il serait bien de préciser si quelqu'un de la société peut bénévolement faire la pose des dépliants sur les voitures pour chaque manifestation proposée. Si ce n'est pas le cas, le bureau de la Région tentera de trouver des solutions mais il serait positif que chaque société s'investisse un peu humainement dans ce projet dans la mesure du possible et de ses effectifs.  Les dépliants sont financés et  mis à disposition gratuitement par la Région. 

     -Le deuxième outil correspond au site internet. Le dépliant étant une accroche, le site internet sera là pour aller plus en profondeur sur le pigeon de course et comment devenir compétiteur. Le terme pigeon de course a volontairement remplacé celui de pigeon voyageur car il fait une meilleure accroche pour les néophytes. Les gens savent d'emblée de quoi il s'agit alors qu'ils ne peuvent pas voir le côté compétition et sport derrière le terme de pigeon voyageur.

Le site est donc d'abord un support de promotion et d'information pour le recrutement mais vous y trouverez également les informations concernant la 13ème Région et les compétitions fédérales. Dans un deuxième temps, un espace pour les infos et compétitions des groupements pourra être envisagé. 

Pour vous rendre sur le site : www.pigeondecourser13.com 

. 

8) Congrès 2017
Le congrès 2017 et les élections Fédérales auront lieu à Savigneux dans la Loire. La date n’est pas encore arrêtée. 

Le Secrétaire






Le Président par intérim




Benjamin SIMON,





Dominique CŒUR
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